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Hpepopnvia: Kvprwakn 17 Ampriio

OEMA A

Al.

AlTA

1. O @uowog aplOpdg mop

2.
3.
4.

Av CV = 9%, tot1e 10 dciypa givor opoioyevég.

| TA GEMATA IIPOOPIZONTAI I'lA ATIOKAEIZTIKH XPHEH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX | XEAIAA: 1 AIIO 4




E AN AN A A O I

OMOZMNONAIA

[JE
@[3

NOUT LI LNOLdO®

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — ETANAAHIITIKA ©EMATA

NUOMILAIVIVUMZI

EHANAAHHTgEf;J }?EMATA 2016 E_3.ME)3I(0)

B1.

B2.
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OEMA B
— 8+5+20-2+5+9+2w+1+0+3+6+8+7 7

x=7T

10
SS50+50=710=50=200=4

cepd Oa stvan ot
5,5,6

To mnBog tov delypatog gival

Ko 6". Anhadn 5=¥ S T
S2=(5—7)2-2+(6— 2+ (7-7) 2+ ( 24»(\1)

ng f etvar mapdhinin oy evbeia €, Oa
¢. Anhadn: A= f'1)=2.
—(2)' & f(x)=3x" —dax +5.

—6_3
T4 2
fDH=1-2-Z-1"+51

y=dx+pe fN)=f'D)1+f1=21+f< f=-
Apa n eElomon g {nTovuevng pamtopévng eivat:
y=2x-1

L1-3+3< f(1)=1
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I3.

Al.

Oo pémel 6-x>0<=x<6

Eniong, 0o npémet 4— x> =0 < x> # 4 < x # /4

Apa 1 taydnta undeviCeton 0tov t =2s Nt = 5s.
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A4.  Oo peletoovpe T GLVAPTNOT TS 0EoMG WG TPOG T LovoTovia:

t o0 2

10

| [

S(t) I 2 5 /
—

210 (2,5) givan S’(t)<0, dpa o1
Apa 1 €61 TOL GONATOG PELR

AS.

2
0 />7/ 10

-——49+20=—§ m/sec.

, 10] etvor u’(t)>0. Apa oto t = 7/2 sec n
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